



Для немедленной публикации:
26.01.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАЗНАЧИЛА ДИРЕКТОРА УПРАВЛЕНИЯ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ НАСИЛИЯ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ

Часть программы губернатора по предотвращению и сокращению насилия с применением огнестрельного оружия на всей территории штата Нью-Йорк

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о назначении Каллианы С. Томас директором Управления штата Нью-Йорк по предотвращению насилия с применением огнестрельного оружия. В рамках действий губернатора по предотвращению и сокращению насилия с применением огнестрельного оружия в штате Нью-Йорк Управление OGVP выявит и соберет вместе ключевых партнеров в обществе и правоохранительных органах, чтобы определить шаги, которые можно предпринять для пресечения насилия с применением огнестрельного оружия в штате Нью-Йорк. Расположенный в Центре общественного здравоохранения Департамента здравоохранения, OGVP будет сотрудничать с Отделом служб уголовного правосудия и другими государственными учреждениями для координации усилий и направления ресурсов в существующие и возникающие очаги насилия с применением огнестрельного оружия. Г-жа Томас присоединяется к команде с большим опытом в области предотвращения насилия с применением огнестрельного оружия, управления проектами, лидерства и услуг по развитию молодежи.

"Принятие решительных мер против насилия с применением огнестрельного оружия требует многогранного подхода, – **сказала губернатор Хокул.** – Каллиана С. Томас — преданная своему делу государственный служащая, которая станет важным активом в наших усилиях по борьбе с этим кризисом в области общественного здравоохранения, борьбе с насилием с применением огнестрельного оружия и обеспечению безопасности жителей Нью-Йорка".

Прожив всю жизнь в Гарлеме, г-жа Томас глубоко связана с оживленными сообществами Нью-Йорка; она знает, что повышение общественного мнения — это лучший и единственный способ добиться целостных, эффективных и позитивных изменений. До прихода в эту администрацию г-жа Томас была помощником директора по технической поддержке Института Уильяма Джулиуса

Уилсона для детской зоны Гарлема, где она возглавляла усилия по расширению программ «от колыбели до карьеры» на национальном уровне. В течение семи лет работы в Программе предотвращения насилия Департамента здравоохранения и психической гигиены Нью-Йорка г-жа Томас координировала действия с государственными учреждениями, членами сообщества, лидерами и местными организациями для поддержки предотвращения насилия с применением огнестрельного оружия в пяти районах. Она начала свою карьеру в организации Minisink Townhouse в Гарлеме, руководя их программами по развитию молодежи и восстановительному правосудию.

Г-жа Томас прошла обучение по программе пост-бакалавриата по медицинским наукам в Колумбийском университете в Нью-Йорке и получила степень бакалавра медицинских наук по психологии из Университета штата Джорджия в 2008 году.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418